



ОНДПР г. Прокопьевска, г. Киселевска и Прокопьевского района УНДПР Главного управления МЧС России по Кемеровской области – Кузбассу информирует:



За 1 полугодие 2023 года на территории Кузбасса произошло 6256 пожаров, при которых погибло 97 человек, 101 человек получил травмы.

**Невозможность принятия самостоятельного решения в силу малолетнего возраста стоила жизни 4 детям, 17 детей получили травмы.**

**Неукоснительное соблюдение правил пожарной безопасности уберезет от беды. Научите детей правильно и безопасно обращаться с огнем – это не только уникальное средство предупреждения пожаров, это позволит сохранить детям жизнь и здоровье. Помните, ребенок не столько слушает вас, сколько на вас смотрит: он скорее последует вашему примеру, чем вашему совету.**

**Берегите себя и своих детей!**